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1. Ha KoopAWHAaTHOM MPSIMON OTMEYEHO YMUCO a. Kakoe 13 yTBePKAEHWM A5 3TOoro Ymcna
ABNAETCH BEPHbIM?
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2. Ha KoopAMHaTHOM MpAMOM OTMeYeHbl 4ucna X KU y. Kakoe u3 npuBeaéHHbIX
YTBEPXOEHUN ANA 3TUX YNCe/T HEBEPHO?
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3. Ha koopamnHaTHOW NpsaAMOM oTMeYeHbl Yncna a, b 1 c. Kakaa 13 pasHoctema-b,a-c,c -
b oTpuuaTenbHa? B oTBeTe yKaxmTe HOMep NpaBuIbHOMO BapuaHTa.

Ta-b 2)a-c 3)c-b
o ° - >
c b a 4) HX OfHa U3 HUX

4. Ha KoopauHaTHOM NPSMOM oTMeYeHbl Y1cia p, g U r. Kakasd 13 pasHocten q-p, g -,
I — P NONOXMTENbHA? B OTBETE YKaXKMUTe HOMEP MPaBUIbHOIO BapuaHTa.
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5. Ha koopauvHaTHOM MpaMoM oTMeudeHbl Toukn A, B, C, n D. OgHa 13 HUX COOTBETCTBYET
OaHHOMY Yucny. Kakaa 3To Touka?
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6. Ha koopaMHaTHOM NpsaMol Toukn A, B, C 1 D COOTBETCTBYHIOT YMCaM ...
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7. Kakoe 13 AaHHbIX YMcen NpuHagNexuT oTPesKy ...
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8. OQHO 13 YMcen OTMEeYeHO Ha NPSMOoM TouKon. Kakoe 3To Ymcno?
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9. Ha KoopauHaTHOM MNpsMon oTMeudeHbl Touku A, B, C, D. OgHa M3 HUX COOTBETCTBYET
OaHHOMY Ymcny. Kakas 3To Touka?
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10. OQAHO U3 YMCen OTMEeYeHO Ha NPAMOM ToukoM A. Kakoe 3To 4mMcno?
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13. Mexkgy KakuMU LenbiM1 YNCNaMU 3aKTI0HEeHO YUCTIO...
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